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Bejelentő a magánterületről a 

közterületre kinyúló növények 

jogi szabályozásával 

kapcsolatban tett – javaslatot is 

tartalmazó – bejelentést. 

Álláspontja szerint a mindennapi 

életben gyakran akadályozza az 

autós és gyalogos közlekedést az 

elburjánzó, túlnyúló növényzet, 

emellett balesetveszélyes is, ezért 

kéri a bejelentés vizsgálatát. 

 

lezárt 

Az ügyben megkeresett Építési és Közlekedési Minisztérium (a továbbiakban: ÉKM) a 

bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a 

szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvényben (a továbbiakban: Szabs. 

tv.) szabálysértési tényállást csak megalapozott szakmai vizsgálatot követően lehet rögzíteni. A 

Szabs. tv. és az abban megfogalmazott szabálysértési tényállások módosítására, az azzal 

kapcsolatos jogalkotási feladatok elvégzésére a Belügyminisztériumnak van jogszabályi 

lehetősége. Megírta továbbá, hogy az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala korábban már 

vizsgálta a fás szárú növények telepítésével kapcsolatos jogszabályi előírások 

felülvizsgálatának szükségességét, melynek eredményeképpen az AJB-823/2018. és AJB-

825/2018. számú ügyben készített jelentésekben (a továbbiakban: jelentés) felhívta az 

Agrárminisztert arra, hogy gondoskodjon a fás szárú növények védelméről szóló 346/2008. 

(XII. 30.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Fásr.) módosításáról. A fentiekkel összhangban 

tehát a fás szárú növények telepítési távolságával kapcsolatban az Agrárminiszternek van 

felhatalmazása a jogszabályi környezet módosítására, illetve amennyiben szükségesnek tartja 

külön szabálysértési szankció bevezetését, azt az Agrárminiszter kezdeményezheti a 

Belügyminiszternél. Az ÉKM válaszában hangsúlyozta, hogy már jelenleg is vannak jogi 

eszközök a bejelentésben szereplő – autós és gyalogos közlekedést megnehezítő – állapot 

megszüntetésére, hiszen a Szabs tv. 225. § (1) bekezdése alapján a szabálysértési tényállás 

fennállása már jelenleg is vizsgálható. Mindemellett a települési önkormányzat képviselő-

testülete más törvény hatálya alá nem tartozó egyes fás szárú növények vonatkozásában – a 

Fásr.-től szigorúbb előírásokat tartalmazó – önkormányzati rendelet megalkotásával 

tulajdonjogot korlátozó előírásokat határozhat meg. 

 


